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ATA DA REUNIÃO  

ORDINÁRIA DO CONSELHO DO IDOSO DE TIJUCAS/SC 

 

Aos quatro de agosto de dois mil e vinte e dois às 10 horas e 30 minutos 

da manhã, na rua Monsenhor Augusto Zucco, 653 – Universitário – 

Tijucas, se reuniram os membros do CMI conforme convocação no DOM-

SC e convocação membro a membro via contato rede social/WhatsApp – 

e também o coletivo grupo CMI na mesma rede e logo assim e havendo 

quórum para as deliberações conforme regimento e lista presencial 

assinada pelos participantes, iniciou-se a reunião ordinária presencial 

conforme pauta divulgação em convocação conforme se lê abaixo: - 

Assuntos da diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior e pelos 

presentes foi aprovada por todos. Assuntos da diretoria do CMI, a diretoria 

apresentou então os ofícios e recibos, e-mails do período emitidos no 

período. Foi apresentado e lido em plenária os recibos emitidos as 

empresas para os projetos que captam recursos via fundo do idoso. Foi 

apresentado o status dos projetos em execução via fundo do idoso e 

debatido novamente sobre a ausência de recursos oriundos da Prefeitura 

Municipal de Tijucas que permitiria a plena execução das atividades do 

conselho. Ofícios enviados mas sem retorno sobre efetivo depósito da 

Prefeitura no Fundo Municipal do Idoso como acontece com o FIA 

anualmente. Todos de acordo, seguimos para a próxima pauta. – 

Comissão Conferencia Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Tijucas:  

O Secretário apresentou a demanda aos conselheiros para que seja 

montada uma comissão para a realização da conferência em 2023, já que 

os anos pandêmicos não permitiram a sua realização como aconteceria a 

cada dois anos. Todos de acordo, pauta aprovada.  Sobre a comissão para 

o junho violeta a Presidente do CMI esteve com a Secretária de Ação 

social e viu a possibilidade de fazermos um planejamento casado com a 

Ação social e realizarmos esta atividade em 2023 com mais tempo, todos 

de acordo e assim foi deliberado sobre. - Pautas adicionais – Foi debatido 

aos presentes a necessidade de fazermos uma conexão maior entre as 

ILPIS do município afim de garantir trocas de saberes entre as instituições 

e o CMI, fortalecendo laços entre as mesmas. Quanto as agendas 

próximas o CMI decidiu em razão do período eleitoral realizar a próxima 

reunião no mês de novembro, mantendo as reuniões das comissões e da 

diretoria sempre que convocadas. Também ficou acordado a publicação 
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do edital de captação de recursos do fundo para a próxima reunião pos 

período eleitoral. Todos de acordo. Por fim, os presentes de acordo 

permaneceram como estavam, com a palavra final a Presidente Maria 

Edésia da Silva Vargas, agradeceu a presença de todos os membros na 

reunião, visitantes e destacou a importância de seguirmos juntos nesta 

construção social do bem. Eu, João Daniel Ramos secretário deste 

conselho, secretariei está reunião e assim encerramos a reunião 

desejando estimas e apreço aos presentes.   

 

 

 

Tijucas, 04 de agosto de 2022.  

 

 

 

João Daniel Ramos 
Secretário do CMI 

 

 

 

Maria Edésia da Silva Vargas 

Presidente do Conselho Municipal do Idoso de Tijucas 

 

 

 


